

Протокол

№

гр. София, 16.03.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 16.03.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **11294** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:07 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма], редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Т., с пълномощно от ` ` днес.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА (ОДОП) ПРИ ЦУ НА НАП, редовно призован, се представлява от юриконсулт С., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Ревизионен акт от 31.03.2021 г., потвърден с Решение № 1590/13.10.2021 г. на ИД Директор на Дирекция ОДОП при ЦУ на НАП.

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от административния орган в цялост.

Адв. Т.: Поддържам жалбата. Доколкото съм упълномощена буквално преди да вляза в съдебно заседание, моля да ми бъде дадена изрична възможност, с писмена молба да заявява доказателствени искания, тъй като нямах имала възможност да се запозная с жалбата и административната преписка.

Юриконсулт С.: Оспорвам жалбата. Не възразявам по искането на пълномощника на жалбоподателя. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира искането на адв. Т. за основателно и допустимо, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ, в 14-дневен срок от днес, процесуалният представител на жалбоподателя да се запознае с административната преписка и да заяви с изрична писмена молба по делото, с препис за ответната страна, доказателствени искания. ОТЛАГА И НАСРОЧВА за 11.05.202 г. от 14:15 часа, за която дата страните уведомени от съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:10 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: